

ROMANIA
JUDETUL PRAHOVA
COMUNA GORGOTA
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

*încheiat astăzi, **12 august 2021**, orele 18.30, cu prilejul desfășurării, în sala de consiliu a Primăriei, a ședinței **ordinare** a Consiliului Local al comunei Gorgota, județul Prahova*

Ședința a fost convocată de Primarul comunei prin Dispoziția nr. **62/05.08.2021**.

Se face apelul nominal, rezultând că, la lucrările ședinței, participă toți consilierii alesi în funcție.

Se face precizarea că prezența d-ilor consilieri la lucrările ședinței a fost asigurată prin invitație scrisă în care s-a prezentat locul, data, ora desfășurării acestora și proiectul ordinii de zi.

După ce constată că ședința este legal constituită, secretarul general al comunei declară deschise lucrările acesteia.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare** din data de 07.08.2021.**

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021 al comunei Gorgota, județul Prahova. Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;

3. Proiect de hotărâre privind completarea Listei principalelor manifestări culturale-artistice, sportive, sociale și educative care se desfășoară în comuna Gorgota în anul 2021 aprobată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 7/28.01.2021. Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;

4. Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume de bani din fondul de rezervă bugetară constituit în bugetul local, pentru sprijinirea unei persoane fizice aflată în situația de extremă dificultate – Stanca Aura. Inițiator și raportor – d-l Ionuț-Nicolae Dumitru, primarul comunei Gorgota, județul Prahova;

Se supune la vot ordinea de zi și se aproba în unanimitate.

Se dă citire procesului verbal al ședinței extra**ordinare** din data de 07.08.2021 care supus votului este aprobat în unanimitate.

Se da citire Proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2021 al comunei Gorgota, se poartă discuții pe modificările intervenite în bugetul comunei, este supus votului și aprobat în unanimitate.

Se prezintă Proiectul de hotărâre privind completarea Listei principalelor manifestări culturale-artistice, sportive, sociale și educative care se desfășoară în comuna Gorgota în anul 2021 aprobată prin Hotărârea Consiliului Local nr. 7/28.01.2021. Domnul primar explică necesitatea inițierii acestui proiect de hotărâre și anume: pentru asigurarea de activități artistice ale copiilor din ansamblul folcloric al Comunei. se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Ultimul proiect de hotărâre de pe ordinea de zi vizează alocarea unei sume de bani din fondul de rezervă bugetară constituit în bugetul local, pentru sprijinirea unei persoane fizice aflată în situația de extremă dificultate. Este supus votului și este aprobat în unanimitate.

Pe finalul ședinței se poartă discuții cu privire la fazele de execuție ale obiectivelor de investiții aflate în derulare pe raza comunei.

Orele 18.30 – președintele de ședință declară închise lucrările ședinței **ordinare** din data de 12.08.2021.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚA,

Hornea Gheorghe

SECRETAR GENERAL

Dănilă Anca